

COMUNE DI MODOLO PROVINCIA DI ORISTANO Via Roma n. 76, 08019 - Modolo (OR) C F. e P I 00161500913

Tel 0785/35666 - Fax 0785/35378

info@pec.comune.modolo.nu.it



UNIONE DI COMUNI "DELLA PLANARGIA E DEL MONTIFERRU OCCIDENTALE"

Via Azuni angolo Via Ciusa- 08013 Bosa (OR) C.F. e P.I : 01295640914 Tel. 0785/825110 - Fax 0785/373329

www.unioneplamo.it

Modolo lì, 30.03.2012

Prot. N. 515

DECRETO DEL SINDACO DI MODOLO N.2DEL 30.03.2012

Oggetto nomina formale del sig OMISSIS alla carica di Capitano della Compagnia Barracellare di Modolo

IL SINDACO

Vista la Legge Regionale 15 luglio 1988 n. 25 "Organizzazione e funzionamento delle Compagnie Barracellari":

Vista la Deliberazione del Consiglio Comunale n. 43 del giorno 15 settembre 2009 con la quale è stato approvato il Regolamento Comunale per il funzionamento della Compagnia Barracellare; Vista la Deliberazione del Consiglio Comunale n. 27 in data 19/09/2011 con la quale il sig: DISSIS ortissis è stato designato quale Capitano della Compagnia Barracellare di Modolo:

Vista la nota della Prefettura – Ufficio Territoriale di Governo di Oristano, protocollo numero 11 / 4830 / 12 / AREA I / PA del giorno 16/02/2012. con la quale comunica che il sig

DMISSIS Legge per pouere rivestire la qualifica di Agente di PS;

Dato atto che, ai sensi dell'articolo 12 comma 3 della suddetta Legge Regionale n. 25 del 15 luglio 1988 occorre provvedere in merito alla nomina formale del Capitano della Compagnia Barracellare;

DECRETA

DMISSIS

Il Sig.]

2012 - 2014

è nominato Capitano della Compagnia Barracellare di Modolo per il triennio

Il predetto, prima di entrare nel pieno esercizio della sue funzioni, dovrà prestare giuramento dinanzi allo scrivente Sindaco ed acquisire la qualifica di Agente di Pubblica Sicurezza



SINDACO DI MODOLO Omar Aly Kamel Hassan

possiede i requisiti richiesti dalla